

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér 6.
Postafiók: 18.

XXII. évfolyam 92. szám

89.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. április 22., hétfő

Jégeső volt az Alföldön

Vasárnap délután 2 és fél 3 óra között szakadatlan mennydörgéstől kísérve félelmetes erejű égháboru vonult el Kiskőrös felett, amelynek során mintegy 15 percig mogyoró-, sőt galambtojás-nagyságú jégdarabok estek oly sűrűn, hogy a föld egész fehér lett tőlük. Kárt a jégeső szerencsére még semmi-ben sem tehetett.

Az ország több más részén is erős zivatar volt vasárnap délután, úgy hogy a rádió-közvetítés is szünetelt egy ideig.

Husz gramm aszpirinnel és chininnel megmérgezte magát egy bajai asszony

Kersner Ferencné 39 éves Róka-utcai lakos szombaton este rosszul lett lakásán. A házbeliék értesítették a mentőket s azok a kinokban vergődő asszonyt bevitték a kórházba. Kiderült, hogy Kersnerné meg akarta magát mérgezni és 20 gramm aszpirint és chinint vett be.

Megtámadta a rendőrt egy duhajkodó társaság

Beck Antal bajai kültelki napszámos szombaton este néhány ismerősével borosan zajongott az utcán. A Mátyás király téren csendre intette őket az ott őrségen álló rendőr. Beck néhány társával veszekedni kezdett, majd fenyegetően lépett föl, úgyhogy a rendőr kénytelen volt kardjával védekezni. Beck Antal fején és bal karján megsebesült. Kihívták hozzá a mentőket s azok beszállították a kórházba.

Elfogadta a képviselőház a bajai törvényszék átcsatolásáról szóló törvényjavaslatot

A képviselőház pénteken tárgyalta az egyes igazságügyi szervezeti rendelkezésekről szóló törvényjavaslatot. Lénárt János előadó ismertette a javaslatot, mely magában foglalja a bajai törvényszék önállósítását és a szegedi ítélőtábla-hoz való csatolását.

A javaslat ismertetése után Somogyi Ferenc dr Pécs város képviselője felszólalásában hangsúlyozta, hogy talán inkább későbbre lehetett volna halasztani a bajai törvényszék és ügyészség átcsatolását. Majd arról szólt, hogy Pécs Bajáról és Bácsalmásról vonaton is, autóbusszal is könnyebben megközelíthető.

Meskó Zoltán erre közbeszólt, hogy a legtöbb ideje annak, hogy az önálló bajai törvényszék megaladjon.

Ezután Siltz János baranyamegyei képviselő ugyanazok a sérelmeknek ítélte Pécs városára nézve a javaslatnak ezt a részét azért is, mert a trianoni szerződés

amúgy is elszakított négy járás-bíróságot a pécsi törvényszéktől.

Radocsay László igazságügyminiszter köszönetet mondott a felszólalásokért, majd válaszolt Somogyi dr és Siltz dr felszólalására. Igaz ugyan, hogy Baja város közelebb van Pécshez, mint Szegedhez, de Baja a törvényszék területének legnyugatibb részén terül el és a bácsalmási járásbíró-ság sokkal közelebb van Szegedhez, mint Pécshez. Ezenkívül figyelembe kell venni, hogy a szegedi ítélőtábla területe népességben a legtöbbet veszített, viszont a pécsi tábla csak néhány járást veszített el. A szegedi tábla keretében eddig csak két törvényszék tartozott és a bajaiakat most ez a háromra emelkedik.

Turcsányi és Meskó képviselők felszólalása után, akik örömmel üdvözölték különösen a bajai törvényszék átcsatolásáról szóló részt, a képviselőház általános-ságban elfogadta a javaslatot.

Fölborították a kocsit az autóbustól megijedt lovak

Súlyos szerencsétlenség történt szombaton délután hat óra tájban a csávolyi országúton, körülbelül kilenc kilométerre a várostól. Ginál Péterné 17 éves rémi asszony kocsin hajtott az uton. Lovai megijedtek az elrobogó autóbustól és fölfordították a kocsit. Ginálné lábszártörést és több zúzódást szenvedett. Kihívták a mentőket s az első segély után a kórházba szállították.

A gyermekek, anyák és a betegek májusban az áprilusra járó cukoradag többletet is megkapják

A cukorjegykérelmező bejelentések nagyrésztben megtörténtek a Közelelmezési Hivatalban, s a jelentkezőknek az április két utolsó hetére szóló cukorjegyeket is kiadták. A Közelelmezési Hivatal működése első három napján igen forgalmas volt. Csaknem egész napon át százával so-

rakoztak föl a Katolikus Székház udvarán a cukorjegykerők. Pénteken és szombaton a kora délelőtti órák kivételével már csak kisebb csoportokban jelentkezett a lakosság.

A Közelelmezési Hivatal a cukor ellátás zavartalanúsága végett csak az átlagos cukoradag meg-

vételére érvényes jegyeket adott ki most az első jegyosztás alkalmával. A gyermekek, a betegek és a szoptató anyák is csak 12 deka cukoradag vásárlására jogosító jegyeket kaptak. A gyermekek, a terhes és a szoptató anyák, valamint a betegek cukoradagját azonban a kormányrendelet havi egy kilóban állapítja meg s az erre jogosultak április hónapra is meg fogják kapni a most ki nem utalt különbözet megvételére jogosító jegyeket. A pótagokra szóló jegyeket a májusi jegyekkel fogják a házhoz kézbesíteni.

A cukorjegykérelmező bejelentések alapján a Közelelmezési Hivatal azt is megállapította, hogy nagyon sokan nem jelentették be az egy személyre számított két különül nagyobb cukorkészletüket. A hivatal ezután is figyelmezteti a lakosságot, hogy pótlólag mindenki jelentse be, ha cukorkészlete fejenként több két különül, mert az ellenőrzés során a bejelentés elmulasztásának megállapítása súlyos következményekkel jár.

Folyznak a megyében az egészségvédelmi intézetek vizsgálatai

Közülük, hogy dr Domahidy György miniszteri tanácsos egészségügyi felügyelő pénteken és szombaton hivatalos ellenőrző látogatást végezett a bajai kórház egészségvédelmi osztályán. Dr Domahidy felkereste a város vezetését és részletes tájékoztatást adott ellenőrző utjáról. A minisztérium kiküldöttje ezidőszelint a vármegye egészségvédelmi intézeteit látogatja.

Junius 15-én 5.000 néprádió kerül piacra

A néprádiók előállításával megbízott gyárak, az Orion, Philips, Standard és Telefunken megkezdtek a készülékek gyártását. Junius 15-én kerül a piacra az első 5.000 darab népevő és a gyáraknak havonként további 5.000 darabot kell gyártaniuk, úgyhogy október végéig, mind a 25.000 darab piacra kerül. A gépeket 6 havi részletre, 48 pengőért, vagy 48 pengős készpénzáron bocsátják forgalomba.

Ára: 10 fillér

Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyűk } nagy választékban
Női fehérneműek, harisnyák, retikülök }

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
Telefon 188.

A XII. Szegedi Ipari Vásárt június 1-9 között rendez meg a szegedi és délvidéki iparosság

A vásár növekedése fokozatos fejlődés mutat, mert az idén az eddigi jelentkezőkre való tekintettel ismét nagyobbítani kell a vásár területét. A Máv. és a helyi vasutak 50 százalékos utazási kedvezményt biztosítottak a vásár ideje alkalmából a Szegedre utazók részére, továbbá számos villásvonal beállítása könnyíti meg a Szegedre való utazást. Ugyanezt a félúti utazási kedvezményt a Jugoszláv hatóságok is biztosítják vonalukon. A vásáron kiállítani szándékozók jelentkezése már folyik. Mindenirányú felvilágosítást megad a vásár irodája: Szeged, Horváth Mihály utca 3. sz. Telefon: 14-15.

Elemi csapások okozta rendkívüli kár teljes, vagy részletes fölgadó elengedésére jogosli

Az egyesülésre vonatkozó 47 szakaszból álló új törvényjavaslat első fejezete a földadóról intézkedik. Ez a fejezet kimondja, hogy a földbirtok természetében elemi csapások által okozott rendkívüli károk, ha azok kellő gondossággal nem voltak elháríthatók, a kivett földadó egészen, vagy részben való elengedésére adnak igényt. A javaslat mivelési áganként részletezve tárgyalja a földadó elengedésre igényt adó elemi csapásokat.

FILM

Hírek a filmvilágból

A FRANCIA FIATALSÁGOT,

látjuk, örömeiben és bánatában abban a megható filmben, melyet „Ifjuság” címen most mutattak be Budapesten. A ragyogó francia fiatal színészgárda valószínűleg seregszemléje ez a film, amelyben a Hollywoodot megjárta Simone Simon játsza a főszerepet. Partnerre a legdivatosabb fiatal színész: Jean Pierre Aumont.

Külön iparvágányt építenek a vasutól a Budapesti Nemzetközi Vásár területére

Budapestről jelentik: Alig néhány nap múlva, pénteken, április 26-án nyílik meg a Budapesti Nemzetközi Vásár. Azok a hatalmas utсорok és óriási tereket alkotó kiállítási csarnokok és papillonok, amelyekből a vásárváros felépült, már csak azt várják, hogy a kiállításra kerülő tárgyak százszázalékosan elhelyezkedjenek bennük. A berendezéssel kapcsolatban a kiállítás rendezője — ugyszólván az utolsó pillanatban — csaknem megoldhatatlannak látszó súlyos feladat elé került. Kiderült ugyanis, hogy — különösen a gépipar — olyan hatalmas méretű és olyan nehézsúlyú alkotásokat akar kiállítani, amelyek még a legnagyobb teherautóra sem férnek rá és ugyszólván ki sem lehet azokat szállítani a kiállítási területre.

Képzeltük csak el, hogy több mint 1500 kiállítója van az idei vásárnak, amelyen hét külföldi állam is egészen nagyszabású kiállítással vesz részt. A nagy iparteleknek tudvalóvóen mind saját vasuti vágányaik vannak oda tolatják be a tehervagonokat és a nehéz gépeket és gyárműveket ott vagonrozzák be. A vasuton érkeznek a külföldi országok kiállítási anyagai is. Ezeket a pályaudvaron kirakni és onnan a kiállítás területére szállítani ugyancsak költséges és bonyolult munka lenne. A feltoronyult szállítási nehézséget a vásár rendezője úgy oldotta meg, hogy a legközelebbi vasuti vonalról kiágazóan külön iparvágányt épített a vásár területéig. Az utazási és egyéb kedvez-

ményeket biztosító vásárigazgatóvány minden utazási és menetjegyirodában, valamint a vásár minden tö. képviselőjénél az érdeklődők rendelkezésére állanak.

SPORT

Tizenkét gólt lőtt a Törri FC, tizenegyet kapott a Bácska, BMTE

BTSE—Bonyhád 5:1, BSE—BMTE 7:2, Nagymányok—Bácska 7:1. Ezek voltak a balai csapatok eredményei vasárnap. Csak a lekezesek előtt meglepetés a Bácska nagyarányú veresége. A múlt vasárnapi vereség után bizonyos volt, hogy Nagymányokon nincs keresnivalójuk. A BMTE „lakodalmos csapata” lézengett a pályán. Vajon gondolkodnak-e a két utóbbi csapatnál is a fuzióra.

BTSE—Bonyhád 5:1

A Turul javul, de még mindig látszik a tréninghiány a játékosoroni. A balai csapat mindkét mérkőzést szél ellen játszotta, így az első félidő 4 gólja után még kellett elégedniök a második félidő döntetlenségével. Jók a BTSE-ből Rudics, Kiling, Hermann Gyarmatos. A mezőny legjobbjá Iványi játékezető.

BSE—BMTE 7:2

A munkás csapat a lekezesést a kiméletlen harcmodorral tévesztette össze, így megakadályozták a két számjegyű eredményt. A BSE csatársora Ónódi vezetésével úgy játszott, mintha ellentélem lett volna a pályán. Jók a BSE-ből Ónódi III., Szokolai, Csicskó. Elő az első félidő közepén megsérült.

A BTSE—BSE fuzió nagy csapatot fog eredményezni!

NSE—Bácska 7:1

Ez a súlyos vereség valószínűleg a Bácska bajnokságába kerül.

Fővárosi eredmények:

Ferencváros—Kispest 5:1 (1:0)
Ujpest—Haladás 1:1 (1:0)
Törökvis—Elektromos 1:0 (1:0)
Kassa—Bocskai 4:1 (3:0)
Szeged—Gamma 3:3 (1:1)
Szűrketazi—Seolnok 1:1 (1:1)

K Ö Z P Ö N T J J
filmszínház

Apr. 19—22-ig, péntektől—hétfőig

A női Tarzan, BETTY RODES oroszlánszelidítő és GRANT WITERS hatalmas dzsungel-filmje

DZSUNGEL JIM

Kalandok, izgalmak, oroszlánok, félvérek, állatok, négerék.

Exotikus szokások és őserdők!

Kulturfilm és hirdató kiegészítés

HIREK

Éjjeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
dr Makray László
gyógyszertára

— **Vizallás.** A Duna vizállása Baján ma 322 centiméter.

— **Baján van Antal József dr miniszteri tanácsos.** Ma délelőtt Bajára érkezett Antal József dr miniszteri tanácsos, a belügyminisztérium kiküldésében. Antal József dr a speciális ügyosztállyal kapcsolatos problémák ügyében időzik Baján és hivatalos látogatása során hosszasan tárgyalt Bernhart Sándor dr polgármesterrel.

— **Jegyzői kinevezés.** Kalmár Sándor községi írodatisztet, aki Bácsalmáson, majd a jegyzői tanfolyam elvégzése után Rémen működött Kárpátalján a husztsófalvi közigazgatás jegyzőjévé nevezték ki.

— **Tiltott határátlépésért elítéltek hét baranyamegyei nepszámosi.** A soproni büntető-törvényszék egyik tanácsa hét baranyamegyei nepszámost vont felelősségre, akik utlevél nélkül akartak átszökni a határon. A hét vádlottat a törvényszék büntetésnek mondotta ki hadkötelezettség elleni vétségben és ezért öket 1—1 heti fogházra átváltoztatható 30—30 pengő pénzbüntetésre ítélte.

— **Éleslövészet.** A katonaság április 24-én és 25-én a kékhegyi harcserű lötéren éles lövészetet tart. A lövészet kezdete reggel 7 órakor, vége délután 6 órakor. Főirány: Észak-északnyugat. A rendőrség figyelmezteti a közönséget, hogy a fenti időben és helyen való megjelenéstől saját testi épségének megóvása érdekében tartózkodjék.

— **Most védje archiborét a tavaszi naptól, szélitől. Szeplőtől megvéd BIZÓ-arc krém.** Bizalommal forduljon **Városi Drogériához,** Vö. János utca M. u. 1. Telefon 350.

— **A BIZÓ László vándorújság** mérkőzése. A „Szent László vándorújság” mérkőzés IV. fordulójában a magyar felsőkereskedelmi iskola és a Kaposvári főgimnázium labdarúgó csapatai között április 24-én szerdán délután 4 órakor lesz a városi sporttelepen. E mérkőzésre a sportolóknak ajánljuk a BIZÓ-arc krém használatát is megvásárolni a felsőkereskedelmi iskolánál.

FARKAS-babaműhely

Baja, Bajnok-u. 27. (Rókus mögött)

Babák, babafejek Játékok, javítások

Állandó tanfolyamok

Izgatásért jogerősen három hónapi fogházra ítélte a pécsi törvényszék ötös tanácsa a tompai baptista lelkészt

A pécsi törvényszék ötös tanácsa szombaton ismét több hatáskörébe tartozó bűnügyet tárgyalt. Az egyik ügy vádlottja Sárkány Zoltán 34 éves tompai baptista lelkész volt. Az ügyészség sajtó útján elkövetett hitfelekezeti elleni izgatás büntetése miatt emelt vádat a lelkész ellen, mert a múlt évben „Ki érti meg és ki prédikálhatja a Szentírást” címmel Dombóváron egy röpiratot adott ki és abban a katolikus egyház és papjai ellen igen súlyos kijelentésekkel gyűlöletre izgatott. Az elnök kérdésére Sárkány elmon-

dotta, hogy csak hat elemije van, viszont ennek ellenértékeképpen „az elhivatottság” érzése vitte a lelkészi pályára. Elismerve a röpiratok szerzőségét, majd elmondta, hogy tíz éve lelkészkedik, sőt baptista teológiát is hallgatott — tanfolyamon. Kijelentette, hogy sajnálja, hogy a röpiratot megírta, de azzal senkit sem akart megbántani. Azt hangoztattva már-már vallási vita számba menő magyarázatában, hogy a külföldi események szemlélése alatt határozta el magát a röpirat megírására, bizonyos fanati-

ELVESZETT

egy SUNDI névre hallgató drótszörű foxi, a megtaláló vagy nyomravezető illő jutalmat kap. —

Cím: Honvéd-utca 11. sz.

kus lelkiállapotban.

Szabó Zoltán dr ügyész hosszabb vádbeszédében fejtegette a veszélyt, amely vádlott zavaros tanításában rejlik. A perbeszéd után a vádat vétségé mérsékelve a tanács bűnösnek mondotta ki Sárkány Zoltánt és ezért jogerősen három hónapi fogházra ítélte.

~~~~~

— **A cukorbetegség és kősvény kezelésében** reggel éhgyomorra egy pohár természetes **Fareac József** keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az anyagcserét és az emésztést hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát!

— **Mikor permetezzük a gyümölcsfákat?** Ezt a kérdést ismerteti a „Növényvédelem” és „Kertészet” legújabb száma. Cikkek között még a takarékos bordó-leves permetezésről, a különböző trágyák értékéről, a gyümölcsfák termésének szabályozásáról és fokozásáról, a gyümölcsösben ültethető zöldséglékről, a kiöntött területek hasznosításáról, permetlevelek tartósságáról, a káliszappan házi készítéséről, a fagyott örközöldek kezeléséről, az [uj] talajvizsgálatról stb. A színes gyümölcsképet is közlő két szaklapból a „Növényvédelem” kiadóhivatala (Budapest, V., Vécsey-utca 4) e lapra való hivatkozással egy alkalommal díjtalanul küld mutatványszámot.

— **Felhívás az adófizetők-höz.** A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget, hogy az 1940. II. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz május hó 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogják.

— **Budapesti svábhgyi Majestic, Lomnic, Kis Majestic, 5 emeletes luxuspenzió, a Fogas-megállónál. Az üdülők paradicsoma. Legnagyobb komfort. Hideg-meleg folyóvíz. Tündér kilitás. Diétás konyha. Árak 9 pengőtől.**

## U R Á N J A

filmszínház

Április 20-án, 21-én, 22-én, szombattól—hétfőig.

A francia filmek legszebb alkotása

## Egyetlen éjszaka

Páratlan élményt jelent a film minden jelenete.

Főszerepben:

PIERRE BLANCHARD  
RENÉE ST. CYR

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

**Tejüzemi munkás**  
egy férfi és egy fiu, a fiu kerékpárral, felvétetik a **Rédey Tejüzemben**

— **Megdrágal a gumitalpu cipő.** Az arkmánybiztos engedélyezte a gumitalpu cipők árát hoz a felár hozzászámítását. Eszerint azoknak a nyári cipőknek ára, amelyeknek tavalyi átjegyzéki ára 3 60 pengőnél nem volt nagyobb páronként 25, a 3 61-b pengős cipők ára 47, az 5 pengőnél drágább gyári árú gumicipők eadási ára 58 fillérrel emelhető.

— **Elveszett egy rattáska** különféle iratokkal. A megtaláló a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Budapesti svábhgyi Mejestic,** az Udulók királya, nézetutasok paradicsoma. Közvetlenül a fogaskerekű megállónál.

— **Háziasszonyok!** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb térszta recepteket megkapja, ha még mártéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti-utca 25.

— **Idegesség, fejfájás, szédülés, álmatlanság, reggeli rosszullét, levertség, bagyadtság, sok esetben hamarosan megszűnnek, ha bélműködésünket felkeléskor éhgyomorra egy pohár t e r m é s z e t e s F e r e n c J ó z s e f k e s e r ű v i z z e l e r e n d e z z ű k.** Kérdezze meg orvosát!

**Bácskai Ujság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az **UJ ÉLET** nyomda r. t. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. Ruzsáki Károly.**  
Szerkesztő: **Gerényi János.**  
Szerkesztőség: Arpád-tér 6. Telefon 36.

**Jó karban lévő ház**  
három szoba és vele járó mellékhelyiségekkel  
**szabad kézből eladó**  
Budapesti uti 29. számú ház

Damjanich utca 25. sz. alatt  
**200 négyszögöl ház hely eladó**  
Jókarban lévő használt hordók  
kisebb-nagyobb eladók.  
Megtudható Drescher Ede u. 8. alatt (volt Mátéházi utca)

**Burgonya**  
gülbaba 14'— P  
rózsa 13'— P  
ella 11'40 P

étkezési és vetési céra  
kicsinyben is állandóan kapható

**Stein László**  
Patak utca 9. sz.

Többféle  
**állatorvosi műszer eladó**  
Szent László u. 34. sz. alatt.

**A Nemzeti Szálló kádfürdőit**  
mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

**Keramit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
Műkö s i r k e r e s z t e k P i r a m i s o k  
**Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag  
legjutányosabb árban szerezhető be

**Grünhut és Társa**  
tégla és cementárnyár, szénagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

**Köppenyek, kosztümök, ruhák**  
nagy választékban  
**WEISZ JÓZSEFNE-nál**  
Baja, Széchenyi utca 14.

**Már jégverés előtt biztosítja vetését!**

**MAVUT TÉLI MAVUT AUTOBUSZ MENETREND**  
Érvényes 1939. október hó 8-tól 1940. május hó 14-ig.

**Baja-Budapest**

|       |       |                              |            |       |
|-------|-------|------------------------------|------------|-------|
| 5.35  | 18.30 | ind. Baja, Nemzeti Szálló    | ind. 21.25 | 15.35 |
| 6.30  | 14.34 | érk. Hajós nagy vendéglő     | ind. 20.30 | 14.21 |
| 7.00  | 15.05 | érk. Kalocsa, Budavári vend. | érk. 20.00 | 13.45 |
| 7.05  | 15.10 | ind. Kalocsa                 | ind. 19.55 | 10.05 |
| 7.53  | 15.58 | érk. Solt, Zémann vend.      | ind. 19.08 | 9.18  |
| 10.00 | 18.05 | érk. Budapest, Mussolini-tér | érk. 17.00 | 7.10  |

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.--

**Baja-Szeged**

|       |       |       |                              |           |       |             |
|-------|-------|-------|------------------------------|-----------|-------|-------------|
| 8.40  | 18.45 | 16.50 | ind. Baja, Nemzeti Szálló    | érk. 9.00 | 10.30 | 19.00       |
| 9.28  | 14.53 | 17.41 | érk. Tataháza, Kollár v.     | ind. 8.08 | 9.40  | 18.11       |
| 9.05  | 9.28  | 14.54 | ind. érk. Bácsalmás, Repp v. | ind. 8.05 | 9.40  | 18.07 18.09 |
| 5.18  | —     | 15.07 | érk. Kelebia p. u.           | ind. 7.58 | —     | 17.55       |
| 7.30  | —     | 16.25 | érk. Mélykut, Mészáros v.    | ind. 6.50 | —     | 17.00       |
| 9.88  | —     | 17.58 | érk. Szeged, Széchenyi-tér   | ind. —    | 9.19  | 17.57       |
| 11.40 | 11.15 | —     | érk. Szeged, Széchenyi-tér   | ind. —    | 7.40  | 15.30 16.20 |

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50  
Menettértijegy: P 7.10 P 8.— P 12.50  
A Baja vasútállomásról 6.40-kor induló 2180 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbusz

**Baja-Jánoshalma**

|      |       |       |                               |           |       |
|------|-------|-------|-------------------------------|-----------|-------|
| 8.25 | 14.15 | 20.80 | ind. Baja, Nemzeti Szálló     | érk. 7.45 | 15.35 |
| 9.59 | 14.53 | 21.08 | érk. Felsőszentiván, Szabó k. | ind. 7.08 | 14.58 |
| 7.05 | 14.57 | 21.11 | ind. érk.                     | 7.00      | 14.50 |
| 7.20 | 15.12 | 21.24 | érk. Rémsé, községháza        | ind. 6.49 | 14.35 |
| 7.41 | 15.33 | 21.43 | érk. Borota, postahivatal     | ind. 6.27 | 14.18 |
| 7.58 | 15.50 | 22.00 | érk. Jánoshalma, ált. tkpt.   | ind. 6.05 | 14.00 |

\* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalma P 2.90  
Menettértijegy: P 1.90 P 5.--

**Baja-Felsőszentiván**

|      |      |       |       |       |       |       |                     |           |      |       |       |       |
|------|------|-------|-------|-------|-------|-------|---------------------|-----------|------|-------|-------|-------|
| 8.25 | 8.40 | 18.45 | 14.15 | 16.50 | 20.80 | 20.80 | ind. Baja           | érk. 7.45 | 9.00 | 10.30 | 15.35 | 19.00 |
| 3.51 | 9.04 | 14.22 | 14.45 | 17.19 | 21.00 | 21.00 | érk. Csávolya       | ind. 7.16 | 8.34 | 10.03 | 15.05 | 18.33 |
| 3.59 | 9.11 | 14.30 | 14.53 | 17.26 | 21.08 | 21.08 | érk. Felsőszentiván | ind. 7.08 | 8.26 | 9.55  | 14.58 | 18.26 |

\* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50  
Menettértijegy: P 1.60 P 1.90

**Baja-Pécs**

|       |                             |           |
|-------|-----------------------------|-----------|
| 19.15 | ind. Baja, Nemzeti Szálló   | érk. 8.25 |
| 19.52 | érk. Bátorfő, Arany nap sz. | ind. 7.48 |
| 20.34 | érk. Mohács, Korona Szálló  | ind. 7.08 |
| 21.40 | érk. Pécs, Széchenyi-tér    | ind. 6.00 |

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menettértijegy: P 9.50

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

|      |       |                                 |           |       |
|------|-------|---------------------------------|-----------|-------|
| 9.05 | 15.15 | ind. Kalocsa, Budavári vend.    | érk. 9.20 | 19.30 |
| 7.35 | 16.38 | érk. Kiskunhalas, piac tér      | ind. 7.55 | 18.00 |
| 8.32 | —     | érk. Kiskunmajsa, községháza    | ind. —    | 17.09 |
| —    | 17.34 | érk. Arpadközpont, Lakatos ker. | ind. 6.58 | —     |
| 9.50 | 18.25 | érk. Szeged, Széchenyi-tér      | ind. 6.05 | 15.50 |

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50  
Tértijegy: P 2.60 P 5.10 P 12.--

**Baja-Majós-Kalocsa**

|      |       |       |                              |           |       |       |
|------|-------|-------|------------------------------|-----------|-------|-------|
| 8.25 | 18.30 | 20.10 | ind. Baja, Nemzeti Szálló    | érk. 7.45 | 15.35 | 21.25 |
| 5.54 | 13.58 | 20.35 | érk. Stüköd, községháza      | ind. 7.18 | 15.00 | 21.08 |
| 8.30 | 14.34 | 21.10 | érk. Hajós, nagyvendéglő     | ind. 6.35 | 14.21 | 20.30 |
| 7.00 | 15.05 | 21.40 | érk. Kalocsa, Budavári vend. | ind. 6.00 | 13.45 | 20.00 |

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettértijegy P 5.70

**Kalocsa-Dusnok-Baja**

|       |       |                              |           |       |
|-------|-------|------------------------------|-----------|-------|
| 18.10 | 20.00 | ind. Kalocsa, Budavári vend. | érk. 6.55 | 14.55 |
| 18.59 | 20.44 | érk. Dusnok, Péjo vendéglő   | ind. 6.18 | 14.06 |
| 21.25 | —     | érk. Baja, Nemzeti Szálló    | ind. 5.35 | —     |

Menetjegy: Baja-Dusnok P 8.— Kalocsa-Dusnok P 1.60  
Tértijegy: P 3.40 P 2.30

**Kiskőrös-Császártöltés-Majósi p. melek**  
A járatok vasárnap nem közlekednek.

|      |       |       |                                |           |       |       |
|------|-------|-------|--------------------------------|-----------|-------|-------|
| 6.28 | 14.22 | 20.40 | ind. Hajósi piacok utalágazás  | érk. 6.13 | 14.20 | 20.28 |
| 6.30 | 14.40 | 20.48 | érk. Császártöltés templom tér | ind. 6.10 | 14.12 | 20.25 |
| 7.18 | —     | —     | érk. Kiskőrös Szarvas Szálló   | ind. —    | 13.35 | —     |

**Modern frizurák**  
**Tartós hullám**  
**Halfestés**  
**Kemény J.**  
és Társainál  
olcsón, garanciával